

四川泸州市前任政法委书记封安的罪恶簿

【明慧网】（有更新）封安，男，汉族，1966 年 9 月生，四川资阳人。2012 年 1 月至 2014 年 11 月，任泸州市检察长；2014 年 11 月至 2016 年 11 月，任泸州市公安局局长和泸州市政法委副书记；2014 年 11 月至 2019 年 7 月，任泸州市政法委书记。封安现任泸州市政府常务副市长。

封安任泸州市检察院检察长期间，至少有张自琴、罗正贵、舒安清等七名法轮功学员被冤判后上诉，封安主导维持一审冤判；任泸州市政法委副书记兼公安局局长及任泸州市政法委书记期间，据不完全统计，被冤判的法轮功学员至少 33 人；非法拘留 19 人；开除公职 5 人；被非法剥夺冤狱期间养老金遭经济迫害的至少 5 人。

中共政法委不仅司法迫害法轮功学员，凡每年邪党的所谓敏感日，还从上到下部署“维稳”行动，胁迫派出所、街道、社区、单位、乡镇村社人员对法轮功学员进行拍照、抄家、抢劫、威吓、株连等一系列骚扰迫害。

法轮功学员在修炼法轮大法中心身受益，深知法轮大法好，法轮大法是众生的福音。当末劫的巨灾巨难降临人间时，相信法轮大法好的世人定会得到大法的护佑。然而中共的谎言堵死了众生得救的路，企图毁灭众生得救的希望。世人必须从中共谎言的毒害中清醒过来，分清是非善恶，才能得到神佛的救度，平安走过劫难。法轮功学员顶着邪恶强权的恐怖高压，坚持不懈向中国民众讲清真相，慈悲挽救世人走出被淘汰的危险。因为讲真相救人，法轮功学员遭受到各种严酷的迫害，中共政法委、公检法是中共迫害法轮功的主犯。且看 2011 年

至 2019 年，封安任迫害法轮功的要职期间，迫害法轮功学员的部份案例。

1. 泸县冤判 3 人

易群仁：2014 年 11 月 4 日被泸县法院冤判四年；上诉后，二审维持冤判。

冯德琼：2017 年 7 月 6 日被冤判两年，罚金两千；上诉后二审维持冤判。

赵文秀：2015 年 7 月被绑架拘留一个月，期间绝食抗议被两次注射不明药物，记忆力突然衰退，记不起往事；2019 年 3 月被泸县海潮派出所绑架，随即被泸县法院判刑七年半，至今还在四川成都女子监狱遭受迫害。

2. 纳溪区冤判 8 人

杨太珍：2014 年 12 月 9 日被纳溪法院冤判四年；2015 年 3 月 15 日泸州中院在看守所内开黑庭，二审维持冤判。

周邦琴、汪泽宣、汪代桂：三位贵州法轮功学员，2013 年 6 月 7 日在纳溪百合赶场被抓；2014 年纳溪区法院诬判汪泽宣三年零七个月、周邦琴三年零三个月；汪代贵三年。

唐天敏：2017 年 4 月 10 日被绑架、关押，冤判两年半。冤狱期间已领取的养老金被社保强令退回。

张利辉：2016 年 8 月 7 日在纳溪护国绍坝乡被绑架，2017 年被冤判四年，处罚金一万五千元。上诉后二审法院维持冤判。

刘云芳：2017 年 8 月 11 日与 2017 年 11 月 30 日在看守所内密审，而后密判一年半，罚金两千元，剥夺上诉权，投进四川成都龙泉女子监狱迫害。冤狱期间的养老金被社保掠夺。



巫德容：2017 年 9 月 18 日被抄家、绑架、关押；2018 年 12 月被枉判三年，处罚金五千元。

3. 合江县冤判 6 人

刘小林：2015 年 11 月 20 日因控告江泽民被停课，被合江 610 国保恶警挟持到洗脑班、看守所。2016 年 10 月 14 日被合江法院密判五年。被开除公职。

夏成贵：2015 年 11 月 20 日因控告江泽民被停课，被迫流离失所；2018 年 3 月颠沛流离至病危的夏成贵被合江国保绑架关押；2019 年被冤判四年半。被开除公职。

赵永秀：2019 年 6 月 4 日被合江县国保任伟、王中和伙同合江榕山派出所抄家绑架，冤判一年。

高贤英、张元华、邹明英：2017 年 7 月 12 日高贤英、邹明英、张元华、董国珍、刘忠芬、帅先芳、宋平等 7 人在合江县五通镇赶场被绑架。2018 年 11 月 18 日，高贤英被冤判七年，勒索罚金七千；张元华被冤判三年半，勒索罚金六千；邹明英被冤判一年，勒索罚金两千。2019 年 5 月 23 日泸州中院二审在看守所内秘密庭审，维持冤判。

董国珍第二天放回，监视居住；刘忠芬、帅先芳、宋平被非法关押一个多月，家属被勒索一万元后取保放回。

4. 龙马潭区冤判 2 人

陈世康：2013 年 6 月 26 日在家门口被绑架，而后被（转下页）

(接上页) 龙马潭区法院非法判刑五年,在成都龙泉监狱被迫害致生命垂危;2016年过年前秘密送回家,二十天左右,于正月十六左右含冤离世,终年五十九岁。

张光先:2016年1月26日在龙马潭区石洞镇被绑架、关押;2016年6月7日被龙马潭区法院密审,而后冤判三年,处罚金二千元。泸州中院维持冤判。冤狱期间的养老金被社保掠夺。

5. 叙永县一冤判1人

王满群:2014年8月5日上午10点过在新区发真相资料被绑架到国保办公室折磨到下午一点多回家。2014年9月16日发真相资料再次被绑架关押泸州看守所,2015年7月被冤判三年半。三年冤狱期间的养老金被社保掠夺。

6. 古蔺县一冤判4人

张自琴、罗正贵、舒安清:2013年5月28日,张自琴、罗正贵被非法判刑四年(这是第二次非法判刑);舒安清被非法判刑三年半。三人上诉,时任市检察院检察长的封安主导维持冤判。

廖挺:2016年4月19日被古蔺法院冤判四年,2016年9月27日二审维持冤判。被开除公职。

7. 江阳区法院冤判9人

黄朝珍:2013年11月19日,被泸州市江阳区法院非法诬判五年;上诉中级法院,检察长封安主导维持冤判。

李延钧、杨太英:2014年被诬判四年。上诉后,检察长封安主导维持冤判。

赵荣桂:2014年12月被泸州江阳区法院秘密判刑四年。

唐明海:遭诬判四年,于2015年4月15日劫持到成都龙泉女子监狱。

罗水珍:2016年3月17日,因发放真相资料被警察抓捕,再次被泸州市公检法合伙构陷;2016年9月11日,江阳区法院在纳溪看守所内对罗水珍进行非法庭审,法官故意刁难律师,不准律师携带电脑入庭,导致律师无法进场为当事人辩护。在没有律师的情况下,开庭三十分钟不到就草草收场。2017年3月29日得知,罗水珍被非法判刑四年,处罚金一万元。罗水珍上诉。2017年8月5日,泸州市中级法院在家属与民众被禁止参加开庭,只有政法委、国保人员能进入审判庭的情况下,在看守所内对罗水珍秘密庭审。中级法院维持冤判。冤狱期间的养老金被社保掠夺。

梁文德:2016年12月13日被江阳区法院秘判六年零六个月,处罚金一万元。庭审时,律师被非法阻挡庭外。梁文德上诉,中级法院维持冤判。2019年6月24日梁文德在四川成都龙泉女子监狱被迫害致死,终年64岁。

曹乃新:2016年4月5日遭

城管构陷被绑架,国保警察炮制假口供构陷,曹乃新被江阳区法院密审、诬判两年;二审法院合伙迫害,维持冤判。

丁国琴:于2017年10月16日被泸州市江阳区分水岭镇派出所绑架,关押看守所近一年时间,家人得不到关于丁的相关信息。直到2018年8月下旬,其家人才惊闻,丁国琴已被非法判刑两年半,于2018年8月22日被劫持到四川成都龙泉女子监狱三监区迫害。2019年5月21日,丁国琴在监狱被迫害致死。

封安任迫害法轮功的要职期间,各区县被非法拘留的法轮功学员,据不完全统计,有谢正恩、温中秀、吴厚玉、余兴为、李常林、周模珍、刘英群、卿夕群、罗国强、杨美香、牟大霞、骆雪梅、陈永浩、察魏星、张燕等,至少19人。

以上是封安在迫害法轮功的重要位置上,迫害泸州市法轮功学员的部份案例。2019年7月至



图片:现任泸州市市政府常务副市长--封安

今,封安任职泸州市市政府常务副市长、邪党党组书记。在此期间,泸州市发生的迫害法轮功事件,封安难脱干系。

泸州市三位法轮功学员被绑架、抄家

【明慧网】2022年10月中旬,四川泸州市法轮功学员罗林容、付义芝和郭琲琨遭到派出所警察绑架、非法抄家、抢劫。

一、泸州市纳溪区罗林容被抄家、非法绑架

10月23日下午2点过,一大帮警察十多人,未经允许,直径闯入罗林容家中。其中一个亮牌是江阳区公安分局的,叫刘春。其余的都不报姓名、职务。有人说:我们都是江阳区公安局的。无人告知房

主人他们进屋来是为什么,找房主人有什么事,也没人出示搜查证,涌进屋就开始一阵乱翻,乱找。每间房屋翻遍,角角落落都不放过,屋里屋外细细密密的拍照。他们抢走罗林容的私人财物大法书籍、大法师父的法像、播放器等等,一些单片片片,包括判决书都搜走,一包救人的真相资料也被抢走。

二、泸州市江阳区付义芝被绑架、非法抄家

10月23日邪党二十大刚结

束,江阳区大山坪派出所闯进付义芝的家非法查抄,抢走什么东西暂不清楚。

三、82岁郭琲琨被龙马潭区小市镇派出所绑架、非法抄家

10月14日上午,82岁的法轮功学员郭琲琨在车站等车,被一名不接受真相的中年男子恶告,小市派出所将其绑架,折腾数小时,回家已是晚上八点了;10月22日,五、六个不报身份姓名的警察入室抄家,抢走了她的大法书籍等私人物品。◇